
- du carton (type carton de déménagement) => pdf patron calotte

- du pap i er A4 de d i f férentes couleurs (min imum 120g) => pdf pétales rangs 1 à 3

- du pap i er A4 vert (min imum 120g) 

=> pdf feu i l l es rang 4

- du pap i er A3 (type br istol) 

=> pdf patron oe i l  pup i l l e

- de la colle forte

- de l ’ é last ique noir (min i-

mum 1cm de large)

- une pa ire de c iseaux

- une agrafeuse (assez 

sol ide pour agrafer du 

carton)

- un pet i t  p inceau (p inceau 

plat de préférence)

- un réglet ou une règle

Fleur cyclopeA A

Matériels:i



Patron de l’oeil

Découper ,  p l i er ,  assembler le patron selon les ind icat ions.

color ier la pup i l l e  et l ’ i r is de l ’oe i l .
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Impr imer le patron de l ’oe i l  sur une bande de pap i er br istol (env iron 160g) de 15cm X 40cm.

Lors de l ’ impress ion , entrer les d imens ions de la feu i l l e  dans les opt ions de cal i brage de votre impr imante 

et insérer votre bande de 15cm X 40cm dans le bac à feu i l l es de votre impr imante .



Calotte

sur le carton, tracer un cercle de 18cm de d iamètre comme ind iquer sue le modèle (pdf patron calotte) .

découper le camembert et agrafer ensemble les extrémités pour refermer le cercle .

Fa ire un trou aux deux extrémités de la calotte af in d’y fa ire passer l ’ é last ique

Fleur cyclopeA A

Calotte + oeil

Assembler l ’oe i l  à la calotte en collant les languettes de l ’oe i l  sur le dessus de la calotte .

s ’assurer de b i en centrer l ’oe i l  sur la calotte .

Pdf(s) pétales / feuilles

découper ,  p l i er ,  l es d i f férents pdf selon les ind icat ions.



Calotte + oeil + pétales + feuilles

commencer par assembler les feu i l l es à la calotte (pdf rang 4) .

col ler les feu i l l es en commençant par l ’ extér i eur du cercle de la calotte

Coller les pétales (rang 3 à 1 ) de l ’ extér i eur vers l ’ intér i eur jusqu ’à la rencontre avec l ’oe i l .
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Patron ca lotte
Passage é last ique


